

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 02

V souladu s ustanovením § 98 Zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb. ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), vydává veřejný zadavatel:

Název zadavatele: **Nemocnice Vyškov, příspěvková organizace**
IČ a DIČ: 00839205, není plátcem DPH
Sídlo zadavatele: Nosálovice, 682 01 Vyškov, Purkyňova 235/36 CZ
Statutární zástupce: JUDr. Zdeněk Horák, MBA, ředitel nemocnice
Zastoupený: Ing. Jaromírem Herzánem, vedoucím obchodního oddělení
Tel: +420 517 315 149 Fax: +420 517 315 118
e-mail: herzan@nemvy.cz
Kód NUTS: CZ 064
Kód obce zadavatele (ZÚJ): 592889
Kontaktní osoba: Milan Pavlun
Tel: 603 251 031
e-mail: pavlunmilan@centrum.cz
(dále jen „zadavatel“)

Vysvětlení zadávací dokumentace zadávacího řízení na veřejnou zakázku s názvem:

**„Nemocnice Vyškov – Urgentní příjem interiérové vybavení a mobiliář“
(dále také zakázka)**

Evidenční číslo veřejné zakázky: Z2025-007181

Označené: VZD/02/25

Jedná se o tyto informace:

Dotaz č. 1/02

v technické zprávě - Kvalitní standart nábytku je uvedeno: Exponované nábytkové hrany nábytku, a to především stolové desky, horní desky výsuvů, pracovní desky a další pohledové dílce (např. dveře skříní a čela zásuvek) budou zhotoveny v bezespárovém provedení navařením hrany na dílec pomocí technologie LASER, HOT-AIR, popřípadě PLAZMA za použití hrany opatřené před nanesenou polymerovou funkční vrstvou, barevně shodnou s dezénem hrany. Opravdu zadavatel požaduje použití této technologie olepení, a tím zmenšení okruhu možných dodavatelů?

Odpověď č. 1/02

Vzhledem, k těmto důvodům:

- **provoz zdravotnického zařízení- spoj je bezespárový**
- **vysoká kvalita fixace ABS hrany**
- **výrazně větší odolnost proti působení vlhka, vody, dezinfekčních a čistících prostředků.**
- **-nulové riziko odlepení hrany, působením tepla (např. slunečním zářením, vytápěním místností atd.)**
- **hygienická hlediska- v místě spoje nedochází k usazování nečistot a bakterií jako je tomu u všech ostatních technologií na bázi lepidla (např. Eva, Pur, atd.) u kterých nejde vzniku a viditelnosti spáry zabránit.**

Požaduje zadavatel u výrobků uvedených v projektové dokumentaci kvalitativní řešení viz obr. č.2.

Obr. č. 1 nevyhovující řešení



Obr. č. 2 odpovídající řešení



Zadavatel umožňuje dodání nábytku s použitím i jiných, kvalitativně a technicky obdobných nebo lepších technologických řešení

Dotaz č. 2/02

Vzorek s provedením hran o velikosti 30x30 cm je požadován jako součást nabídky veřejné zakázky. Nikde jsme nedohledali, zda má být vzorek zaslán před podáním nabídky nebo později a komu?

Odpověď č. 2/02

Zadavatel nepožaduje dodání uvedeného vzorku jako součást podávané nabídky. Vzorek bude předložen vybraným dodavatelem před samotnou výrobou jako součást dílenské dokumentace nábytku.

Dotaz č. 3/02

Stůl kancelářský

Kovové nohy z nerezových trubek v barevném provedení ŠEDÁ (RAL7040). Opravdu požaduje zadavatel nohy v nerez, když je následně přestříká šedou barvou? Dle našeho mínění tato varianta zbytečně prodražuje výrobek a žádnou výhodu v interiéru nepřináší.

Odpověď č. 3/02

Zadavatel požaduje u stolu kovové nohy z ocelových trubek v barevném provedení šedá (RAL 7040) tedy nebudou nerezové.

INFORMACE č. 4/02

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení a konstatuje, že nedošlo k úpravě zadávacích podmínek, které by měly vliv na zpracování nabídek či okruh možných dodavatelů. Z tohoto důvodu tedy nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.

.....
Ing. Jaromír Herzán
vedoucí obchodního oddělení
Nemocnice Vyškov, p. o.